



## **В Успенском районе женщина подозревается в убийстве своего малолетнего ребенка**

Новокубанским межрайонным следственным отделом СКР по краю 30 сентября 2014 года возбуждено уголовное дело в отношении 20-летней жительницы села Успенское, подозреваемой в убийстве своего трехмесячного сына (п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ). По версии следствия, женщина проживала с мужем и их трехмесячным ребенком. В ночь на 30 сентября 2014 года она, проснувшись, подошла к кроватке ребенка и взяла его на руки. Сев на диван, женщина без видимых причин задушила сына. После подозреваемая предприняла попытку покончить собой, однако осталась жива. На утро женщина рассказала о произошедшем своему мужу, который вызвал работников правоохранительных органов, при этом пояснить причину совершенного поступка не смогла. С целью установления причины смерти ребенка назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. В настоящее время подозреваемая задержана, рассматривается вопрос об избрании в отношении неё меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствием назначено проведение в отношении подозреваемой психолого-психиатрической экспертизы. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также мотива совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691804>